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発行責任者

豊見城市立とよみ小学校

校長 上 原 義 仁
本校の合い言葉 「夢に向かって 目標を立てて コツコツがんばる とよみっ子！」

過ごしやすい日が続くようになりました。

読書の秋、スポーツの秋などと言われるように、秋は様々なものに
取り組みやすい季節です。学校では読書月間の取り組みと運動会練習

が平行して行われています。

季節の変わり目でもあります。児童や家族の体調管理をよろしくお
願いいたします。

修学旅行説明会

10月２日（金）、修学旅行説明会を行いました。例年、説明会は実施し

ていませんが、今年度はコロナ禍の中で安心して修学旅行ができるよう特

別に実施しました。旅行の概要やバス、各施設のコロナ予防の取り組み等
について、学年主任や旅行社の方等が説明いたしました。

一学期終業式・ 二学期始業式
全校児童が一カ所に集まると密になるため、学年毎に、短時間で終

えるように工夫して実施しました。児童や校長のあいさつ等は電子黒

板を利用して行いました。

１学期終業式での児童代表の挨拶（要旨）

○濱□□□さん（２年）
１学期は、宿題を頑張った。２学期は、かけ算九九、あいさつ、

読書、早寝早起きを頑張りたい。

○砂□□□さん（５年）
休校が終わり学校が始まったときはうれしかった。１学期は、

学級委員長として時間を見て行動し、率先して動くようにした。

２学期始業式での児童代表の挨拶（要旨）
○洲□□□さん（３年）

２学期は次の３つを頑張る。友達をたくさんつくる、給食でペ

ロリ（完食）をする、自主学習をたくさんする。
○宇□□□さん（３年）

２学期は次の５つを頑張る。字をきれいに、体育、漢字を覚え

る、スイミング、５教科（国語、算数、理科、社会、英語）。
○比□□□さん（６年）

ステイホームを経験して学校生活の大切さに気づいた。２学期

は、友達や先生との時間一日一日を大切に過ごす。

読み聞かせ（PTAによる）

10月19日（月）、今年度初めての読み聞かせを行いました。通常、読み

聞かせは、読み手の前に児童が集まって行うことが多いのですが、今回は
電子黒板（大型ディスプレイ）を活用して、密にならないよう配慮を行い

ながらの実施となりました。

11月の学校行事
☆詳しくは学年便り等で確認をお願いします。

日 曜日 主な学校行事

１ 日 運動会

（雨天等で延期の場合は、４時間授業で12:10下校）

２ 月 振替休日

７ 土 （運動会予備日）

１０ 火 音楽鑑賞会 中止

１５ 日 とよみまつり（PTA主催） 中止

１３ 金 社会見学（１～４年生） 野外学習（５年生）

27～ 金
修学旅行（６年生）

28 土

３０ 月 ６年生振替休日（修学旅行）

※ 新型コロナウイルス感染症の状況によっては中止または延期する
場合もあります。

音楽発表会（学習発表会）の中止について
例年行っている音楽発表会は、合唱等の飛沫が懸念されるため

「学習発表会」として実施できないか検討をして参りました。

児童の学び・経験の観点から、どうにか実施できる方法はない
かと模索して参りましたが、最終的に、下記の通り三密を避ける

ことが困難だと判断し、中止することといたしました。

１ 学年で行う方法では、練習から当日まで100名前後の児童が
密集する機会が多くある。

２ 学級毎の開催も検討したが、各教室で児童保護者が60人以上

となり密になることが考えられる。（分散することが難しい）

代替行事として、12月に保護者の方に分散して来校していただ
いての授業参観を行います。その際、学年によっては学習発表会

の形式をとることがあります。

11月1日（日）は運動会！！
今年の運動会は、密を避けるため学年毎に行います。

保護者の皆様も、「２名まで」「参観はお子さんの学年のみ」「テント

・シートの固定はできない」など様々な制限がある上、当日は校舎内
へ入ることはできない状況ですが、新型コロナウイルスの感染予防の

ため、ご協力をお願いします。

子どもたちは、運動会に向けて頑張って取り組んでいます。
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